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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 08 szám 2023. október 24 

Fűtünk is, meg nem is 

Ha október, akkor ősz, és ha ősz, ahhoz előbb-utóbb hideg is dukál. 
Érezték ezt a záhonyi vasutasok is az elmúlt egy-két hétben, és 
nyomban felötlött bennük, vajon idén is fagyoskodás lesz? Mi tagadás, 
minden jel ilyesmire mutatott, érkeztek is a jelzések Juhász 
Tibornéhoz, a záhonyi Területi Képviselet vezetőjéhez. Ő pedig tollat, 
vagyis billentyűzetet ragadott, és levélben fordult Debrecen 
Pályavasúti Területi Igazgatósághoz. Biztató választ kapott, miszerint 
október tizennyolcadikától beindul a fűtés Záhonyban is. Múlt hét 
szerdáján valóban beindult, igaz, elég meseszerű volt a mutatvány. 

Kora reggel megvidámodva tapasztaltuk, hogy az 
állomásépület földszintjén igen csak meleg a felmenő 
fűtéscső. Aztán nem sokkal később már a visszatérő is 
langyosodott: hurrá, megfordult a víz, előbb-utóbb meleg is 
lesz! De korai volt az öröm, gondoltuk, talán délutánra a 
radiátorba is jut valamennyi abból az energiából, ami oly 
hangossá tette a pincében a kazánokat, és gőzössé a 
kéményeket. Ám a földszinten továbbra sem lehetett 
nyomokban sem érzékelni a fűtést, az első emeleten szintúgy. Tehát semmit nem 
éreztünk a dologból, de talán majd holnap, hiszen jó munkához idő kell. 

Eljött a másnap reggel, a helyzet változatlanul hideg volt. Összeszedtük hát maradék 
türelmünket és összébb húztuk magunkon a kabátunkat még az épületben is. Meg más 
épületekben úgyszintén, még ha eltérően is, mert a páros vég felé hasonlóan gyér volt a 
melegség, a páratlan vég felől viszont jó hírek is jöttek. No, ismét eljött a délután, de az 
állomásépületben a fűtés továbbra is csak elméleti maradt. Igaz, kiderült, a másodikon 
mégiscsak gyakorlativá lett kicsinyt, de mi abból megint csak semmit nem éreztünk. 

Aztán péntek következett, no meg közben némi eső a biztonság kedvéért, ami csak 
rontott a komfortérzeten, és semmit nem javított a fűtésen. Rossz a rendszer – mondta a 
szakértő kolléga, mi pedig lelkesen és barátságosan bólogattunk, és természetese 
örültünk, hogy rajta vannak az ügyön. Sajnos a nap végéig nem jártak sikerrel, de még 
hétvégén sem. Viszont legalább lett némi melegség, hiszen nem csak a sors, de az 
időjárás útjai is kifürkészhetetlenek: rendes tavaszi, vagy nyár eleji meleg köszöntött a 
hosszú hétvégén a záhonyi vasutasokra, hogy jobban viseljük a közelítő esőt és telet. 

Jómagam pedig felidéztem gondolataimban azt a magyar népmesét, amelyben Mátyás 
király parancsára az eszes lány vitt is neki ajándékot, meg nem is. Csak esetünkben 
nem a galamb, hanem a meleg szállt el. Ám ha mindenki úgy akarja, talán visszajön még 
a hideggel. 

Dolhai József 
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A jövőért is tenni kell – tudósításunk egy Nyári Ifjúsági Találkozóról.
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HUMORSAROK 

VASUTASSORS 

– Kalauz úr! Megkérhetem, hogy Linz előtt ébresszen fel? Sajnos hajnalban morózus szoktam 

lenni, de ne törődjön velem, csak ébresszen, hogy leszállhassak! 

Másnap délben arra ébred az utas, hogy a vonat Bécsben vesztegel. Éktelen haragra gerjed, 

megkeresi a jegyvizsgálót, és ráförmed: 

– Mit képzel maga senki, hogy nem ébreszt, amikor külön megkértem rá! – ordít a vizsgálóra, de 

az csendben néz maga elé. Elszégyelli magát az utas, és bocsánatot kér tőle. 

– Sose mentegetőzzék – mondja a kolléga – látta volna, hogy beszélt velem az az utas, akit 

Linzben leszállítottam… 

 

CSAK POZITÍVAN 

Bodor indulna munkába, mikor a szomszédja megkéri, vigye el egy darabon, mert késésben van. 

Bodor természetesen az autóba tessékeli a szomszédot, és elindulnak. Mennek egy ideig, mire a 

szomszéd megszólal: 

– Nem kéne lemosni a szélvédőt? Csupa sár. 

– Felesleges – így Bodor – úgyis otthon maradt a szemüvegem… 
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